

Забастовка в Лодзи далеко еще не закончена

Рабочие Видзевской мануфактуры снова объявили забастовку, ибо администрация отказалась дать рабочим даже 5-проц. надбавку к зарплате.

Равно полицией 10 рабочих в Руде Побианицкой во время демонстрации протеста против нового коллективного договора.

Собрание фабричных делегатов.

ВАРШАВА, 24 октября. В субботу в Лодзи происходило собрание фабричных делегатов. Собрание было весьма бурное. Многие делегаты забастовки высказались за аннулирование коллективного договора. Руководящие собранием педесовцы не допустили принятия резолюции, предложенной левыми рабочими и требовавшей продолжения забастовки.

Забастовки далеко еще не ликвидированы.

ВАРШАВА, 24 октября. Несмотря на официальное прекращение забастовки в Лодзи, забастовка далеко еще не ликвидирована. В понедельник, несмотря на решение профсоюзов, на работу стало всего около 10 проц. рабочих. Во вторник во многих предприятиях работа не производилась. В Видзевской мануфактуре снова официально объявлена забастовка, ибо администрация отказалась предоставить рабочим даже пятипроцентную прибавку к заработной плате.

Желтые профессиональные союзы под давлением забастовщиков отказываются утверждать новый коллективный договор. Эти профсоюзы оубликовали воззвание к рабочим, в котором высказывался ряд новых требований и настаивали на пересмотре коллективного договора. «Бурьер Перанни» сообщает, что среди Лодзских текстильщиков господствует серьезное возбуждение. Значительная часть рабочих требует аннулирования коллективного договора и продолжения коллективной забастовки. Несмотря на обещания предпринимателей прийти на работу всех забастовавших, ряд фабрик отказывается допустить в работу фабричных делегатов, признающих активное участие в руководстве забастовкой.

Срок подписки на 2-й заем индустриализации продлен в деревне до 1 декабря.

МОСКВА, 25 октября. По повелению продления срока подписки в деревне на 2-й заем индустриализации до 1 декабря Наркомфин тов. Бруханов в беседе с представителями печати заявил следующее: «Это решение вызвано тем, что кампания в деревне, в противоположность городу, не только не закончена, но и получила до сих пор широкого развития.

Во-первых, крестьянство было занято покоем обычного полевых работ. Во-вторых, размах кампании в городе требовал такой напряженной работы, что не было почти возможности уделять внимание развешиванию кампания в деревне. Наконец, не вполне еще забыты следы неправых методов размещения в некоторых районах прошлого года займа укрепления крестьянского хозяйства.

Сейчас полевые работы закончены. Захватывается и кампания по реализации займа в городе. Создается возможность, по-настоящему развернуть размещение займа в селах, переключая размах городской кампания на работу в деревне. Продление срока подписки в деревне на месяц имеет целью поставить займовую кампанию в деревне в наиболее благоприятный момент, когда работа сможет быть поставлена с должной четкостью. Со всей категоричностью подчеркиваю, что заем должен размещаться в деревне на основе полной добровольности. Чтобы госзаим приобрел прочный держатель в крестьянстве, необходимо при реализации займа исключать меры административного принуждения. Ноябрь должен стать месяцем напряженной работы в крестьянстве, необходимо при реализации займа исключать меры административного принуждения. Ноябрь должен стать месяцем напряженной работы в крестьянстве, необходимо при реализации займа исключать меры административного принуждения.

Неблагополучное положение средней школы.

Москва, 25 октября. Открылся очередной план ЦК комсомола. На посылку для докладов о школе II ступени, о вопросах школьного труда и образования, об основных вопросах работы БИИ'а, о задачах совхозного руководства в связи с проведением саморекции. Доклад о школе 2-й ступени сделал г. Фуртелов. Все выступления гонимых о неблагоприятном положении средней школы, о необходимости скорейшего превращения ее в профшколы и техникумы.

Подведены предварительные итоги всеобщей школьной переписи.

МОСКВА, 25 октября. Центральным статистическим управлением СССР подведены предварительные итоги всеобщей школьной переписи. Всего школ социального воспитания первой в второй ступени, с дополнительными видами школ, учтено по всему Союзу—118184. Во всех этих школах зарегистрировано 337435 преподавателей; 11 миллионов 372507 учащихся. Преподавание в обследованных школах ведется на 70 национальных языках. Главная масса школ, 107097 с 8100 тысячами учащихся и 210500 преподавателей, расположена в сельских местностях. В среднем по Союзу на каждые 10 тысяч душ в школах посещают всех типов обучается 774 детей, в городах на 10 тысяч населения приходится 1194 учащихся, в сельских местностях—675. По всему Союзу детей школьного возраста обучают школами 70,1 проц., из них в городах 98,4 проц. и в селах 65,3 проц.

В ноябре будет начат смотр работы групп бедноты.

МОСКВА, 25 октября. В целях обеспечения более активного участия бедноты на перевыборах советов, ЦК ВКП признал необходимым организовать в течение ноября и декабря в газетах: «Беднота», «Крестьянская газета», в журнале «Крестьянка» и во всех местных областных, окружных, губернских и уездных крестьянских газетах, а также во всей сети деревенских стенгазет смотр работы групп бедноты. Местным парторганизациям предложено создать перед выборами в советы волостные, районные и окружные конференции групп бедноты с постановкой на широкое обсуждение вопроса о перевыборах советов. В составе сельских и волостных избирательных комиссий должно быть обеспечено привлечение активных деятелей групп бедноты, сельско-хозяйственных и лесных рабочих, а также участие актива бедноты и батрачества в повседневной работе избирательных комиссий.



Под лозунгами беспощадной борьбы с кулаками, спекулянтами и нэпманами.

О РАСКОЛЕ в ПАС.

Группа Яворовского по слухам готова ликвидировать свою новую партию.

ВАРШАВА, 24 октября. Разлад в ПАС продолжается с той только разницей, что теперь в наступление перешло большинство ЦК, выступившее против группы Яворовского с громкими воззваниями.

Лодзская организация, в которой руководящее место занимает сторонник ЦК, «Роботник» печатает ежидневные резолюции районных организаций, выражающие солидарность ЦК и осуждающие раскол. ЦК и осуждающие обе стороны, которая на официальном уровне, которая ведется в «Работнике» и в более слабой степени в «Иждивенце», находится в постоянном контакте. Ведутся секретные переговоры о примирении.

По слухам группа Яворовского готова ликвидировать свою новую партию, частные уступки в вопросе о Варшавском совете профсоюзов и о самостоятельном органе печати Варшавской организации.

В политических кругах считают, что если дело дойдет до примирения, то в организационном отношении капитулирует группа Яворовского, а в политическом же отношении она окажется победительницей, ибо в случае примирения неизбежно произойдет сдвиг вправо, в сторону от сотрудничества с Пласуцким.

Больше четверти голосов подано за коммунистов на выборах в Аше.

ПРАГА, 24 октября. На коммунальных выборах в Аше (текстильный центр западной Чехии) коммунисты одержали крупную победу, получив больше четверти всех поданных голосов. 10 кандидатов вместо прежних семи.

Перевыборы советов--генеральная проверка работы советов и всего государственного аппарата

Перевыборы должны дать новые пополнения кадров строителей пролетарского государства из лучших пролетариев, из батраков и бедноты, середняков, партийных и беспартийных

Мы должны практически в деятельности наших советов, проводимой на основе ленинской линии нашей партии, мобилизовать массы и сплотить их еще теснее вокруг партии

Окончание речи т. Кагановича, произнесенной на всеобщем совещании по перевыборам советов

Основной недостаток в работе советов.

Основным недостатком в работе советов является то, что советы еще не развернули в достаточной степени свою работу, как органы власти, что оживление деятельности советов и кампании перевыборов часто понимаются узко, как обычная кампания. Обозначим, ничего худого в Обозначим (я стою за Обозначим), но это один тип массовой организации, а советы--государственная власть. В практической работе советов с точки зрения участия в ней депутатов, их роли и роли советского, разрешенный практических вопросов, мы наблюдаем огромные недостатки. У нас подчас чиновник того или иного Наркомата имеет большее значение, чем выборный депутат совета. Совет--это высший орган власти на селе и в городе и ему подчинен ряд предприятий. Он должен наблюдать за жизнью: производственной, культурной, административной и политической. Депутат, как член совета, должен играть в этих функциях огромную роль, но он, к сожалению, этой роли еще до сих пор не играет. Мы должны поднять авторитет избирателя, как источника власти депутата, как производителя его воли в совете, как коллективного выразителя воли своих избирателей. Потому при перевыборах советов нам нужно обратить внимание именно на эту сторону дела.

Генеральная проверка советской работы и борьба с бюрократизмом.

Перевыборы--генеральная проверка работы советов, работы всего госаппарата. Нужно добиться, чтобы эта проверка не ослабла, а усилила нашу государственную, усилила и подтянула левую партию в массах и вскрыла бы все болезни, ношающие успешно строить социализм и улучшить жилищные массы. Совет, руководящий нашей большевистской партией, во всех успехах пролетарской борьбы и строительства в нашей стране сыграли решающую роль. Совет оказался наилучшей организующей центрами всех боевых твердых сил пролетариата, существующих через совет и благодаря им легче всего осуществлять союз пролетариата с крестьянством.

Советы не только развинули старый аппарат государственного управления, но и сами оказались наилучшей формой нового государственного аппарата, вовлекающего миллионы трудящихся в государственное управление страной. Остатки прошлого и трудности переходного периода, экономические, культурные и особые трудности периода гражданской войны возродили в значительной мере в этом новом советском государственном аппарате в новой форме одного из вредных врагов пролетариата--бюрократизм, громоздкость аппарата, элементы преступно неумеренного отношения к нуждам масс, факты извращения классовой линии партии, тормозящие дальнейшее успешное развитие пролетарских трудящихся масс в наше социалистическое строительство.

Оживление деятельности советов, как наилучшего и единственного центра для вовлечения масс в государственное строительство, было задачей нашей партии в борьбе с этим злом. Партия и советы на этом пути добились значительных успехов, но эти успехи еще недостаточны, особенно в сопоставлении с размахом и потребностями нашего социалистического строительства, налагающими в условиях зпа на бюрократизм, надрывающий наши достижения.

Для успешной борьбы с бюрократизмом мы больше чем когда-либо должны усилить проведение в жизнь мер, указанных программой нашей партии. Мы должны решительную борьбу с бюрократизмом, ВКП отстаивает для полного преодоления этого зла следующие меры: обязательное привлечение каждого члена совета к выполнению определенной работы по управлению государством. Последовательную смену этих работ с тем, чтобы они постепенно охватывали все отрасли управления. Постепенное вовлечение всего трудящегося населения поголовно в работу по управлению государством. Полное и всестороннее проведение всех этих мер представляется собой дальнейший шаг по пути, который стоит перед избирателями. Усиление

Меры для предохранения бюрократизма.

Ведя самую решительную борьбу с бюрократизмом, ВКП отстаивает для полного преодоления этого зла следующие меры: обязательное привлечение каждого члена совета к выполнению определенной работы по управлению государством. Последовательную смену этих работ с тем, чтобы они постепенно охватывали все отрасли управления. Постепенное вовлечение всего трудящегося населения поголовно в работу по управлению государством. Полное и всестороннее проведение всех этих мер представляется собой дальнейший шаг по пути, который стоит перед избирателями. Усиление

Улучшение избирательной практики.

Недостатки работы советов наиболее резко сказываются на выборах. Возьмем, например, такой коренной вопрос, как отчеты и наказы. Видя деловое и деловое обсуждение избирателями отчетов и составление наказов--это обсуждение всей программы прошлой и будущей деятельности государственной власти. Что же мы наблюдаем на отчетной кампании? Как она у нас проводится? Как составляются и нас отчеты и наказы? В значительной мере или часто как «агитпроповские» документы, на которые укороточенное собрание предлагает «с бору с со ссением». Нужно же, чтобы отчетность и наказы составлялись и продавались, как акты государственного управления страной. Их очень мы должны удержать в «высокую» политику, забывая сочетания, например, местного бюджета с общими мероприятиями партии и правительства,--это есть высокая политика. Слишком уж мы сосредоточиваемся только на том, чтобы провести тех или иных кандидатов, а между тем, что главное не только в том, кого проведем--провести-то мы проведем,--а в том, как проведем и как проведенного в совет связать с массами и как научить его работать и активно участвовать в управлении своим государством.



тов. Каганович

Секретарь ЦК ВКП

тарната, кто и что воздействовали на него и какова вообще была степень участия рабочего в качестве активного избирателя. Среди пролетариата ведут работу партии, профсоюзы и советы. Надо, чтобы профсоюзы, как самостоятельная и общественная организация, всю свою мощь, всю свою силу сообразили на кампанию перевыборов. Нам надо на выборах поднять политический уровень избирателей, а у избранных поднимать вместе с тем и уровень власти, идущей и избирателя с отчетом. Надо самим советам усилить работу по проведению избирательной кампании, ибо нельзя выбирать в советы без самих советов.

Женщины и комсомол должны завоевать себе место в советах.

Несколько слов о женщине и комсомоле. Нужно еще раз и навсегда утвердить, когда мы говорим об активности рабочих и крестьян, что мы имеем в виду одновременно и рабочих, крестьян, молодежь и стариков. Дирекция мы отдавали и в отношении женщин и в отношении комсомолов. Теперь весь вопрос заключается в том, чтобы на перевыборах развернуть такую активность женщин и комсомолов, чтобы они завоевали себе необходимое место в советах. Мы ни в коем случае не должны упустить из виду социальный состав городских и сельских советов. Руководящую роль мы должны сохранить за рабочим классом, при чем надо побольше выдвигать рабочих от станиц. Надо повысить бедноты и батрачества влияние--активное участие советского середняка мы должны выдвигать. В деле выдвижения работников мы должны, в связи с развертыванием саморекции, в связи с развертыванием советской и профсоюзной демократии, сочетать руководство партии с выдвижением знамен и выборовных людей.

Соединить вопросы строительств бани и праической с основными вопросами социалистического строительства.

Качество речи быть не может о том, чтобы сделать уровень, на котором выборы до уровня выборов прошлого времени, до уровня только были праической. Но все искусство большевиков, все искусство партии и политических руководителей должно заключаться в том, чтобы соединить вопросы строительства бани и праической с основными вопросами нашего социалистического строительства, с основными вопросами нашей политики и основной линией нашей партии.

Уметь это соединить--вещь очень трудная. Поэтому над наказами, которые должны быть руководителями в работе совета на год-два до будущих выборов, нужно работать более политически, более делово и основательно, а не мимоходом, либо прогноризировать, либо укороточенно и забывши большие политические задачи, либо паявая на поверхности общих агитационных фраз.

Нынче оию избирательная кампания мы будем проводить в условиях саморекции, а поэтому в отчете должно заострять ряд практических вопросов нашей работы.

Когда мы идем с отчетом к избирателям, мы идем к нему как к законодатель, как к источнику власти, это не то, что заслушав какой-нибудь отчет доклад или отчет общей доклад про окрестности и т.д. Отчет совета надо критиковать и там развернуть прения по этому отчету, чтобы были даны практические указания для исправления недочетов в программах на будущее.

Профсоюзы и перевыборы советов.

Каково же участие партийных организаций, как решающей активно действующей силы при составлении отчетов и наказов? Да профсоюзы? Они обычно даже не обсуждают отчетов и наказов по существу, а поэтому они не становятся решающим документом в работе советов. Партия является основным стержнем во всей нашей общественной жизни. А проводится ли отчеты советов исполнительных комитетов через открытые собрания ячеек? Конечно, необходимо, чтобы на собраниях ячеек обсуждалась вся отчетность, ибо она обсуждается на собраниях рабочих. Но ячейки, как таковые, участвуют ли они при составлении и обсуждении по существу отчетов советов и наказов? Активность избирателя пролетария и работа профсоюза также играют определенную роль, но активность профсоюзов нужно определить не только от том, по оне и тем, под чьим влиянием возросла эта активность пролетария, кто и что воздействовали на него и какова вообще была степень участия рабочего в качестве активного избирателя. Среди пролетариата ведут работу партии, профсоюзы и советы. Надо, чтобы профсоюзы, как самостоятельная и общественная организация, всю свою мощь, всю свою силу сообразили на кампанию перевыборов. Нам надо на выборах поднять политический уровень избирателей, а у избранных поднимать вместе с тем и уровень власти, идущей и избирателя с отчетом. Надо самим советам усилить работу по проведению избирательной кампании, ибо нельзя выбирать в советы без самих советов.

Барнаул за день.

Курсы иностранных языков укомплектованы. Принято в 2 группы 40 человек.

Удешевленные опенгаки украинской группы введены в действие.

Лишена Страховая пособия на все время безработицы.

Спектакль украинской группы для Красной армии состоялся 24 октября.

20 градусов холода. 23 октября с 6 часов вечера погода резко изменилась.

Две культурно-картинки «Алголь» и «Береги глаза» подает в скором времени Алтайское агентство «Совзна».

Страховая жизни на случай смерти от остро-заразных болезней.

Новые ставки за прописку документов в адресное стоде выработаны Горсоветом.

И уголовной ответственности привлечены владельцы кирпичного завода.

Около 7 тысяч рублей собрано в пользу беспризорников.

Двухдневные помощи беспризорникам в Барнауле формально закончены.

По словам ответственного секретаря Деткомиссии.

В пользу беспризорников в течение двухнедельна собрано около 7 тысяч рублей.

К недостаткам проведения двухнедельна относится невыполнение долга «Ни одного беспризорника на улицах нашего города».

Детдома не смогли принять всех желающих туда попасть беспризорников.

Также плохо дело обстояло со вступлением в юридические члены общества «Друзья детей».

Например, Алтайское на предложено вступить в члены, категорически отказались.

Первыми встречаемыми в этом деле являлись Горсовет и Окргоссовет.

По денежным обязательствам в пользу беспризорников на первом месте стоит кожановская, который открыл свой единственный заработок.

Дальнейший сбор средств по предприятиям города еще продолжается.

Специальные комиссии будут работать при магазинах ЦРК во время проведения двухнедельна чистоты.

С 25 октября по всем магазинам и предприятиям ЦРК будет проводиться двухнедельна чистоты.

Еще не поздно подписаться на газету «Красный Алтай».

Для удобства подписчиков «Красного Алтая» прием подписки на ноябрь месяц будет производиться.

Спешите подписаться, а также не поздно получить премии подписавшимся от 3 месяцев до 1 года.

Экспедиция «Красного Алтая».

«Лишние люди».

Неизвестно, почему людям — как будто и не лишним — пришла в голову мысль состроить из произвольно выбранных кусочков Чехова картину «Лишние люди».

Мошкин возмутился поведением Богданова и за оскорбление его председателя.

Окружной суд в действиях Мошкина нашел превышение власти.

Но, принимая во внимание первую судимость Мошкина и то, что он является опасным для общества.

Да и стиль постановки не выдержан. То самая постановка чеховский реалистический.

В общем картина вызывает недоумение. Кажется бы у Чехова представления материала в работе начинались.

Берлинские постановщики не обнаружили ни вкуса, ни культуры. А вышла еще одна лишняя картина.

НАУКА И ТЕХНИКА.

Новая система пожарной сигнализации.

В одном из Нью-Йоркских банков установлена следующая сигнализация.

Сигнальный аппарат представляет собой план здания, на котором зажигаются светящиеся точки.

Принимать систему в рабочее время не представляется возможным вследствие ее чрезвычайной чуткости.

Что намечено Горсоветом по благоустройству города.

В новом бюджетном году Горсоветом намечено целый ряд мероприятий по благоустройству города Барнаула.

Предполагается также произвести поочередно тротуаров, переходов, мостов и т. д.

На днях Горсоветом возбуждено ходатайство перед Окргосполкомом.

Внимание членов союза печатников.

Общее собрание Союза. ПОВЕСТКА ДНЯ: 1) Выборы делегатов на 3-й Сибирский краевой съезд союза печатников.

На новый хозяйственный год.

Всем! Советским, торговым, кооперативным и хозяйственным организациям города и деревни.

«Красный Алтай» на льготных условиях.

Ни одно учреждение, ни одна хозяйственная организация не должны остаться без своей окружной газет.

Высылкайте переводы непосредственно, а также можно подписываться во всех отделен. печати.

Бобровский затон Сибгоспароходства объявляет торги на распродажу излишка разного имущества.

Алтсельскосоюз покупают в неограниченном количестве в живом виде кур, уток и гусей.

СУД.

Вместо арестного помещения — в подполье.

Председатель Кислулинского сельсовета, Белоярского района, Мошкин, Петр Алексеевич, сидел преспокойно в помеще член сельсовета.

Мошкин возмутился поведением Богданова и за оскорбление его председателя.

Окружной суд в действиях Мошкина нашел превышение власти.

Но, принимая во внимание первую судимость Мошкина и то, что он является опасным для общества.

Да и стиль постановки не выдержан. То самая постановка чеховский реалистический.

В общем картина вызывает недоумение. Кажется бы у Чехова представления материала в работе начинались.

Берлинские постановщики не обнаружили ни вкуса, ни культуры. А вышла еще одна лишняя картина.

Сено стеновое стояло на базаре 6 рублей.

Луговое сено подорожало с 4 р. — до 5 р. 50 копеек за воз.

При участии звезды американского экрана БАРБАРЫ БЭДФОРД.

Она отличается силой и прототой рисунка, яркостью красок и глубиной внутреннего содержания.

Кино «ГОРЬ!» сегодня. Звезда Мей Муррей в картине Танцовщица из Бродвея.

Начало в будни в 6, 8 и 9-30, в праздн. в 5, 6-30, 8 и 9-30. Следующая постановка «ВАРЬЕТА».

Гортеатр — украинский народный театр — Гортеатр. Пятница, 26 октября.

Мазепа. Сорочинский ярмарок. Пьеса в 5 дейст., с денем, хором и танцами, соч. Славянского.

Школа кройки и шитья А. И. Синицыной.

Возобновлен прием учеников по обучению кройке и шитью дамского мужского и детского верха и нижнего платья.

Внимание членов союза печатников! 26-го октября с. г. созывается общее собрание Союза.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 1) Выборы делегатов на 3-й Сибирский краевой съезд союза печатников.

На новый хозяйственный год.

Всем! Советским, торговым, кооперативным и хозяйственным организациям города и деревни.

«Красный Алтай» на льготных условиях.

Ни одно учреждение, ни одна хозяйственная организация не должны остаться без своей окружной газет.

Высылкайте переводы непосредственно, а также можно подписываться во всех отделен. печати.

Бобровский затон Сибгоспароходства объявляет торги на распродажу излишка разного имущества.

Алтсельскосоюз покупают в неограниченном количестве в живом виде кур, уток и гусей.

Алтсельскосоюз покупают в неограниченном количестве в живом виде кур, уток и гусей.

КУРС.

облигаций госзаимов по нотаме Фонда Отдела Мещанской Товарной Биржи на 26 октября 1928 г.

Table with columns: Наименов. Госзаим. Продажа. Покупка. 1-й 6% выигр. займа 1922 г. 4-78 4-80

Извещения.

В воскресенье, 28 октября, в 12 часов в помещении милого зала окрпрофбюро созывается городское собрание специалистов.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 1) Итоги 6-го конгресса Коминтерна (доклад тов. Гальперина, зав. АПО Окружкома партии).

Пристутствие всех специалистов означенных категорий необходимо.

В субботу, 27 октября, в 6 час. вечера, в малом зале окрпрофсовета открывается 3-й Окружной съезд врачебной секции.

Повестка дня: 1) Доклад Крайбюро секции.

13. Выводные в исполнении настоящего постановления подготавливаются в административном порядке штрафов до 50 рублей или принудительными работами на срок до 2-х недель.

Срок вступления в силу данного постановления по истечении 2-х недель со дня его опубликования в газете «Красный Алтай».

Комитет Баркопстрхакассы настоящим доводит до сведения всех пенсионеров, проживающих в городе.

Для явки устанавливаются следующие сроки: инвалиды 1-й группы являются 26-го октября.

инвалиды 3-й группы являются 27 и 29 октября.

Возобновлен прием учеников по обучению кройке и шитью дамского мужского и детского верха и нижнего платья.

Внимание членов союза печатников! 26-го октября с. г. созывается общее собрание Союза.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 1) Выборы делегатов на 3-й Сибирский краевой съезд союза печатников.

На новый хозяйственный год.

Всем! Советским, торговым, кооперативным и хозяйственным организациям города и деревни.

«Красный Алтай» на льготных условиях.

Ни одно учреждение, ни одна хозяйственная организация не должны остаться без своей окружной газет.

Высылкайте переводы непосредственно, а также можно подписываться во всех отделен. печати.

Бобровский затон Сибгоспароходства объявляет торги на распродажу излишка разного имущества.

Алтсельскосоюз покупают в неограниченном количестве в живом виде кур, уток и гусей.

Алтсельскосоюз покупают в неограниченном количестве в живом виде кур, уток и гусей.

Алтсельскосоюз покупают в неограниченном количестве в живом виде кур, уток и гусей.

Алтсельскосоюз покупают в неограниченном количестве в живом виде кур, уток и гусей.

Алтсельскосоюз покупают в неограниченном количестве в живом виде кур, уток и гусей.

Официальный отдел.

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ Барнаульского Городского Совета.

В целях борьбы с пожарами, возникошими от неиспользованной дымовой трубы и дымоходов.

1. Организовать при Барнаульском Добровольном пожарном обществе отряд трубочистов, предоставляя им право по осмотру топок и очистке дымовых труб во всех муниципализированных, национализированных, кооперативных и частных домохозяйствах.

2. Выписать в обязательном порядке без исключения государственным, кооперативным и частным учреждениям и предприятиям, домоваладельцам и квартироньятелям чистку труб оттапливаемых печей производить раз в 2 месяца.

3. В случаях необходимости, по указанию трубочистов-надзирателей, производить прожигание труб огнем, каковое производится с уведомлением Пожарного Управления.

4. В каждом домохозяйстве должна быть контрольная книга, в которой лица, производящие чистку труб и труб, обязаны делать отметки о времени производства чистки, за свое подписание и подписью домоуправления.

5. Осмотр топок печей и чистка печей производится трубочистами по предъявлению удостоверения и наряда на работу от Барнаульского Добра. Пожарного Обва.

6. Для безопасности и удобства работ трубочистов, крыши здания должны иметь приспособления для хождения по ним: лесенки-плотцы, а также при отсутствии ходов на чердаки, наружные приставные лестницы, доводящие до крыши.

7. Плата за чистку и выжигание труб взимается по установленной таксе и поступает в пользу Добровольного Пожарного Общества.

8. По исполнению работ трубочист представляет домоуправлению ведомости о его наряде для заверения в исполнении работ.

9. В случае замеченной халатности и неаккуратности при очистке труб трубочистами должны быть немедленно сообщены в Добровольное Пожарное Общество, по прошествии двух суток после чистки заявление приниматься не будет.

10. Обязанность следить за своевременной чисткой труб и состоянием дымоходов возлагается на домоуправления.

11. В случаях замеченной халатности и неаккуратности при очистке труб трубочистами должны быть немедленно сообщены в Добровольное Пожарное Общество, по прошествии двух суток после чистки заявление приниматься не будет.

12. Выводные в исполнении настоящего постановления подготавливаются в административном порядке штрафов до 50 рублей или принудительными работами на срок до 2-х недель.

Срок вступления в силу данного постановления по истечении 2-х недель со дня его опубликования в газете «Красный Алтай».

Комитет Баркопстрхакассы настоящим доводит до сведения всех пенсионеров, проживающих в городе.

Для явки устанавливаются следующие сроки: инвалиды 1-й группы являются 26-го октября.

инвалиды 3-й группы являются 27 и 29 октября.

Возобновлен прием учеников по обучению кройке и шитью дамского мужского и детского верха и нижнего платья.

Внимание членов союза печатников! 26-го октября с. г. созывается общее собрание Союза.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 1) Выборы делегатов на 3-й Сибирский краевой съезд союза печатников.

На новый хозяйственный год.

Всем! Советским, торговым, кооперативным и хозяйственным организациям города и деревни.

«Красный Алтай» на льготных условиях.

Ни одно учреждение, ни одна хозяйственная организация не должны остаться без своей окружной газет.

Высылкайте переводы непосредственно, а также можно подписываться во всех отделен. печати.

Бобровский затон Сибгоспароходства объявляет торги на распродажу излишка разного имущества.

Алтсельскосоюз покупают в неограниченном количестве в живом виде кур, уток и гусей.

Алтсельскосоюз покупают в неограниченном количестве в живом виде кур, уток и гусей.